由于苹果手机的保值率较高,所以经常会被一些奢侈品厂商用来制作成高端的奢侈品手机,比如俄罗斯的奢侈品厂商,就喜欢用珠宝和黄金进行主题定制的iPhone发售,而且售价都不便宜。这次给大家带来的是goldgenie发售,并且还接受主题定制,基于24K纯黄金制造的一部iPhone13ProMax开箱。

这次给大家带来的goldgenie定制版iPhone13ProMax的外包装就十分显眼而且奢华,整体的包装采用的是软质的真皮和海绵进行包裹,但是颜色都被喷涂上了金黄色,和24K黄金的机身配置十分呼应。

这次开箱的iPhone13ProMax机身的外观,在官方网站上并没有找到。实际上这部iPhone13ProMax的机身背面的图标是厂商接受定制之后制作的外观设计,因为这部iPhone13ProMax机身采用的是24K纯金打造,并且是纯手工制作,但是仅仅是纹路上有所要求,所以难度并不是太大。

这次厂商根据需求,把iPhone13ProMax的机身制作成了光滑的表面,而其中的标志则是磨砂处理。由于机身正中间定制了客户需求的图案,所以苹果的logo被转移到了机身的右下角位置,同样也是采用的磨砂处理器。iPhone13ProMax的相机镜头模组略微有凸起,但并不是十分明显,相比原来的iPhone13ProMax,黄金版的iPhone13ProMax相机镜头模块要更薄一些。

不过虽然机身是采用黄金制造,但是边框部分依然会成为指纹收集的区域,而且也十分明显。因为黄金iPhone13ProMax的边框都是经过抛光处理,所以看起来非常光亮,所以也会成为指纹收集的区域。